

东湖赏樱交通攻略来了

赏樱热潮逐渐升温,前往东湖樱花园游览的人逐渐增多。樱花美、人潮涌,如何出行最畅通?记者了解到,今年东湖樱花园交通有优化,内外部交通“双循环”让游客来去自如。

赏樱专线连通全城

3月10日,记者驱车前往磨山景区发现,位于东湖隧道管理中心对面的磨山揽翠停车场,已开放使用。车辆停泊后,步行10分钟即可抵达东湖樱花园大门。

“自驾游可导航‘磨山景区梅园东停车场’‘磨山景区停车场’‘磨山揽翠停车场’,下车步行即可到达东湖樱花园。”磨山景区工作人员介绍,为了缓解旅游旺季停车难的问题,磨山揽翠停车场加紧建设,在东湖樱花园开园前投入使用,加上原有磨山景区梅园东停车场、磨山景区停车场,整个磨山片区停车场整体扩容升级后,共有7249个停车位。

此外,今年樱花季外部摆渡线路增多,除了地铁、公交出行,樱花季定制公交线路连通全城。

一、地铁

乘坐地铁在8号线梨园站下车,从湖光序曲驿站进入东湖绿道,再乘坐观光车或游船即可到达东湖樱花园附近。

二、公交

402路(东湖樱花园—三阳路中



东湖樱花园人潮如织。

记者何晓刚 摄

山大道往返)运营时间:7:00—21:15

413路(东湖樱花园—何家嘴路汉桥路往返)运营时间:6:00—21:00

682路(东湖樱花园—楚平路北段往返)运营时间:6:30—20:30

K401路公交(东湖樱花园—动物园武汉动物园路往返)运营时间:6:00—20:30

三、定制公交专线

赏樱专线1:大禹神话园—武汉大学—东湖樱花园(磨山南门)

赏樱专线2:光谷广场—东湖樱花园(磨山南门)

赏樱专线3:武汉火车站—东湖

樱花园(磨山南门)

赏樱专线4:华中科技大学—鲁磨路磨山(402公交场站)

赏樱专线5:武汉音乐学院—鲁磨路磨山(402公交场站)

赏樱专线6:武商梦时代—鲁磨路磨山(402公交场站)

赏樱专线7:江夏大道903起点—鲁磨路磨山(402公交场站)

赏樱专线8:栗庙南路美院—鲁磨路磨山(402公交场站)

四、共享单车

骑行共享单车前往的游客请按照电子围栏划定的区域规范有序停放。请注意不要在景区内随意停放车辆,不得违规在机动车道骑行。

清凉寨中华樱花节 启幕

游客可赏漫山遍野的粉色花海

3月8日,第十一届木兰清凉寨中华樱花节启幕,80余台大巴车载着湖南、河南等周边省份,以及武汉、黄石、黄冈、孝感、鄂州、襄阳等地的游客纷至沓来。当日,近万名游客徜徉在通天湖畔、赏花栈道,看漫山遍野的“中华樱花”将山峦装点成粉色的海洋。

漫步通天湖畔,只见一树一树的樱花在枝头随风摇曳,如云如霞。而赏花栈道此时已成为园区最热门的打卡点,站在此处,放眼望去,粉色的樱花由山脚向山顶蔓延开去,蔚为壮观。孙敏雯一家在樱花树旁拍起全家福,她分享道:“今天带妈妈、外婆、小姨一起来清凉寨,一到门口我们便拍个不停。这樱花美得让人心动!”

在攀水瀑布附近,游客纷纷选择乘坐“白马”在空中赏樱。从鄂州来汉的李伊今年7岁,她振奋地和小伙伴说:“我还是第一次骑‘白马’上山,我想再坐一圈!”不同于往年的是,今年景区内设置了15处樱花拍照打卡点,参与游戏还可兑换奖品。邓女士和同事边走边拍,她赞叹道:“走在山间,让人顿感神清气爽。在樱花树下迎接春天,这种仪式感真是太棒了!”

据了解,清凉寨景区是国家4A级旅游景区、国家森林公园,作为武汉十大赏樱目的地之一,景区内中华樱花面积达3200余亩,数量有11万余株,品种包括崖樱、单齿樱、尾叶樱、刺毛樱桃、西南樱桃和樱桃桃等。清凉寨景区相关负责人表示:“早樱每年3月初率先登场,中樱于3月中下旬接力,晚樱则在4月初惊艳亮相,花期持续约一个月。”

范雅琴

记者李文婕
通讯员何宇场 崔冬婉

水陆赏樱边走边玩

人在东湖,怎么最快抵达东湖樱花园?确定所处地标,就近乘坐东湖绿道观光车或东湖游船,前往“全景广场”或“梅园码头”即可。

一、东湖观光车

白天赏樱路线(运营时间:9:00—17:00)

- 1.楚风园—全景广场
- 2.白马驿站—全景广场
- 3.落雁景区—全景广场
- 4.一棵树—全景广场

夜游路线

1.楚风园—全景广场(运营时间:17:00—20:30)

2.一棵树—全景广场(运营时间:17:00—19:00)

二、东湖游船

1.楚风园码头—梅园码头(日场9:00—17:00、夜场楚风园码头为18:00—20:00,梅园码头为18:30—20:30,其中夜场仅限东湖樱花季夜游期间)

2.落霞水榭码头—梅园码头(运营时间9:30—16:30)

3.行吟阁码头—梅园码头(运营时间9:40—16:40)

4.凌波门码头—梅园码头(运营时间9:30—16:30。其中梅园码头整点发船,凌波门码头发船时间为9:30/10:30/11:30/12:30/13:30/14:30/15:30/16:30)

记者李文婕

通讯员何宇场 崔冬婉

文明赏花美景共享 志愿者劝阻“占树约拍”

东湖樱花园早樱绽放,浪漫动人,但不少游客提出困扰:想到开得好的樱花树旁拍照,奈何黄金机位被经营性旅拍摄影师占了。3月9日上午,记者随着第一拨游客入园,园区内不少樱花志愿者已在值守。

“东湖早樱很美,但观赏性和体验性不佳,收费的摄影师用相机、梯子、露营车、打光板等道具占据了所有的最佳观赏位置……”开园后的东湖樱花园人气旺,也吸引不少经营性旅拍摄影师前来“营业”,开放度较好的樱花树下出现不少“占树”行为。

3月9日上午,记者再次踏访东湖樱花园发现,园内“占树”乱象已改善。为避免入口处约拍聚集导致拥堵,园内入口右侧至虹桥处的主干道两侧的少量早樱区域,布置上木质柔性护栏,数十位东湖义警和樱花志愿者们值守在主干道旁和园区内,游客们一边赏樱一边拍照,道路通畅了许多。再往



樱花志愿者们正在劝阻“占树”经营性约拍行为。

记者晋晓慧 摄

前,位于樱花园五重塔、大草坪、经心书院、飞越丛林区域附近正在盛开的

早樱树下,游客近距离游玩拍照,秩序井然。

记者晋晓慧
通讯员何宇场 周志良

“你好,园区内不允许经营性占树约拍行为,请您把设备收起来,谢谢!”在东湖樱花园五重塔附近,见一位经营性旅拍摄影师正布置梯子、露营桌,樱花志愿者立即上前劝阻。瞧见五重塔附近不少经营性旅拍摄影师正将摄影包、摄影器材摆在樱花树下,东湖义警马上劝阻。“请把摄影器材从树下挪走吧,让美景留给更多人欣赏。”在志愿者的带动下,游客潘女士也加入到不文明行为劝阻行列中,“人人都爱花、护花、不独占美景,满园春色才更加美好呀!”

樱花季,大量游客选择公交、游船、共享单车等绿色出行的方式。10日上午,记者看到,交警正在现场疏导自驾赏花的车辆前往指定停车场区域,东湖磨山景区南门处已整齐停放数辆定制公交,分别可达光谷广场、武汉火车站等地,湖面上的东湖游船也有序运输着前来赏樱的游客。